
В Дальнереченске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

1 июня 2021 года в подъезде общежития по улице 5 микрорайон в пгт. Лучегорск обнаружено тело 46-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде колото-резанной раны в области груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти человеку).

По подозрению в совершении преступления задержан 34-летний житель общежития.

По версии следствия, днем 1 июня 2021 года потерпевший со своей спутницей и знакомыми проходил в коридоре общежития, в это время возле стены на полу возле своей квартиры сидел обвиняемый. Он был в сильном алкогольном опьянении и сделал попытку ударить по ноге спутницу потерпевшего. Потерпевший встал на защиту женщины. В этот момент обвиняемый зашел в квартиру, взял нож и ударил им в область груди мужчины. От полученных повреждений потерпевший скончался.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1580858>